

Der Dachauer Wasserturm

wurde 1910 fertiggestellt und versorgte die Stadt bis 1969 mit Wasser, geriet in Vergessenheit und war vom Verfall bedroht, wurde diskutiert, aber nicht gesprengt und auch nicht verkauft, wurde weiterhin diskutiert und schließlich bis Herbst 1998 im Auftrag der Stadtwerke Dachau aufwendig restauriert und ist durch seinen Förderverein Dachauer Wasserturm e.V. zu einem kulturellen Begegnungsort geworden.

Der Förderverein Dachauer Wasserturm e.V. wurde von engagierten Bürgerinnen und Bürgern im September 1998 gegründet, um "den Dachauer Wasserturm kulturell nutzbar (z.B. durch Ausstellungen, Lesungen und Konzerte) und der Öffentlichkeit zugänglich zu machen". Unter der Voraussetzung, keine Zuschüsse zahlen zu müssen, schloss die Stadt Dachau - vertreten durch die Stadtwerke - mit dem Förderverein einen Nutzungsvertrag. Bauliche Veränderungen dürfen nicht vorgenommen werden, genaue Sicherheitsbestimmungen sind einzuhalten. "Der Verein verfolgt ausschließlich und unmittelbar gemeinnützige Zwecke im Sinne des Abschnitts "Steuerbegünstigte Zwecke" der Abgabeordnung". Der Verein ist deshalb vom Finanzamt Freising als besonders förderungswürdig anerkannt worden. Spendenbestätigungen können ausgestellt werden. Alle, die sich über das kulturelle Leben im Wasserturm freuen, können dazu beitragen es zu erhalten: durch Spenden, Mitgliedschaft oder weitere Veranstaltungswünsche und – beiträge.

Als Ansprechpartner stehen zur Verfügung:

Gudrun Ullrich, 1.Vorsitzende Josef Baur, 2. Vorsitzender Martin-Huber-Str. 15, 85221 Dachau Freisinger Str. 63, 85221 Dachau

Sabine Spannraft, Schatzmeisterin Gerhard Niedermair, Schriftführer Hochstr.28, 85221 Dachau Ludwig-Thoma-Str. 9, 85256 Vierkirchen dachauerwasserturm@gmail.com

Joachim Schweiss, 1.Beisitzer Alexander Ullrich, Beisitzer Nordenstr. 26, 85221 Dachau 85241 Hebertshausen, Waldfriedenstr. 14

Förderverein Dachauer Wasserturm e.V.

Martin-Huber-Str. 15, 85221 Dachau, Tel: 0162-7399509

www.dachauerwasserturm.de kontakt@dachauerwasserturm.de

Bankverbindungen:

Sparkasse Dachau DE82 7005 1540 0620 225862 Volksbank-Raiffeisenbank Dachau DE72 7009 1500 0000 051888

☐ Ich erkläre hiermit meinen Beitritt zum Förderverein Dachauer Wasserturm e.V. als Mitglied (mit Stimmrecht)			
□ Ich möchte den Förderverein Dachauer Wasserturm e.V. mit einer Spende in Höhe von			
€ unterstütz	en.		
Name	Vorname		geboren am
Straße			
PLZ	Wohnort		Beruf
E-Mail-Adresse			
Mobil-Telefon			Festnetz-Telefon
Gleichzeitig ermächtige ich den Förderverein Dachauer Wasserturm e.V. widerruflich, meinen jährlichen Mitgliedsbeitrag in der von der Mitgliederversammlung 2004 festgesetzten Höhe von € 24 für Einzelpersonen, € 30 für Familien* und/ oder meine Spende per Lastschrift zu Lasten meines Kontos abzubuchen, und zwar unter der Gläubiger-Identifikationsnummer DE57ZZZ00001573253, die wir von der Deutschen Bundesbank zugewiesen bekommen haben. Im Beitrittsjahr ist unabhängig vom Beitrittsdatum der volle Jahresbeitrag zu entrichten. In den darauffolgenden Jahren wird der Beitrag im ersten Quartal abgebucht. Der Zahlungsdienstleister des Zahlungsempfängers 'Förderverein Dachauer Wasserturm e.V.' ist die Sparkasse Dachau.			
*zutreffendes bitte unterstreichen			
IBAN:			
BIC:			
Ort, Datum		Unterschrift	
Bitte senden Sie die Beitrittserklärung vollständig ausgefüllt und unterschrieben an eine der oben genannten Adressen per Post oder alternativ als gescannte Version elektronisch an: dachauerwasserturm@gmail.com			
Wir freuen uns, Sie als neues Mitglied begrüßen zu dürfen und laden Sie ein, an unseren Veranstaltungen teilzunehmen, über die Sie natürlich rechtzeitig elektronisch informiert werden.			

Förderverein Dachauer Wasserturm e.V.